

Program strokovne ekskurzije

»Skrivnostni kraški svet«

Regionalna destinacijska organizacija (RDO) Postojnska jama-Zeleni kras je za osnovne in srednje šole pripravila interdisciplinarno strokovno ekskurzijo, s katero predstavlja nove pristope pri spoznavanju kulturne in naravne dediščine kraškega sveta. Poudarek programa je na aktivnem vključevanju udeležencev (osnovnošolcev in dijakov) pri razvijanju svojih kompetenc skozi raziskovalne dejavnosti, ki bodo nadgradile njihovo poznavanje kraškega okolja v vseh njegovih posebnostih.

Pri temu bodo spoznali občutljiv podzemni svet, kjer je izpostavljen vzročno-posledični vpliv človeka na okolje, začetke raziskovanja in temelje krasoslovne znanosti ter številne kulturne vplive, ki so oblikovali kraško kulturno krajino skozi tisočletja.

Predstavitve interdisciplinarne ekskurzije za osnovnošolske skupine brezplačno organiziramo za vse ravnatelje/ice in učitelje/ice osnovnih in srednjih šol v Sloveniji.

Ekskurzija bo v sredo, 26.6.2019, od 08:30 do 16:00 ure

V program ekskurzije z naslovom »Skrivnostni kraški svet« smo vključili predstavitve treh kulturnih in naravnih znamenitosti, ki predstavljajo ključne vsebine iz učnih načrtov osnovnih in srednjih šol v Sloveniji, in sicer:

1. Razstava Muzej krasa v Notranjskem muzeju Postojna:



Sprehodite se med interaktivnimi sporočili, ki nazorno prepletajo razlago raztapljanja apnenca, nastanka kraških pojavov in človekovo življenje na krasu od poselitve pračloveka in ledenodobnih živali do razvoja jamskega turizma ter jamarstva. Na razstavi lahko osnovnošolske skupine potešijo svoj raziskovalni duh s sestavljanjem medvedovega okostja, 3D ogledom jamarstva in z opazovanjem jamskih živalic pod mikroskopom. Z izkušnjo - »učenje je igra« - ponujamo osnovnošolcu znanje, ki

je dolgotrajno.

2. Park vojaške zgodovine Pivka:



Park vojaške zgodovine ni le največji muzejski kompleks v Republiki Sloveniji, je tudi edini evropski vojaški muzej, kjer najdete vse od najstarejših lokov do izjemne zbirke tankov in vojaških letal, nemško

vojaško lokomotivo iz II. svetovne vojne, simulator letenja, za vrhunec pa še podmornico, ki si jo lahko ogledate tudi odznotraj. Za učence je zelo zanimiva nova razstava Pot v samostojnost, ki prikazuje proces osamosvajanja Slovenije s poudarkom na vojni '91. Gre za osrednjo muzejsko predstavitev osamosvojitvenega dogajanja na nacionalnem nivoju.

3. Križna jama:



Križna jama je svetovno znana kraška vodna jama, katere posebnosti so številna podzemna jezera, izjemno najdišče kosti jamskih medvedov in pristna, naravna ohranjenost jamskega sistema. Ker gre za naravno jamo, obiskovalci raziskujejo podzemni svet s pomočjo ročnih svetilk, kar še dodatno prispeva k nepozabnemu doživetju kraškega podzemlja. Jama je četrta na svetu po številu vrst pravih jamskih živali. Med ogledom obiskovalci

vidijo kosti jamskih medvedov ter se peljejo s čolnom po I. jezeru. Za ogled se priporoča dolge hlače, jopo z dolgimi rokavi in dodatne tople nogavice, saj je v jami stalna temperatura 8 stopinj Celzija.

Na podlagi interaktivne ekskurzije bomo v nadaljevanju, v sodelovanju z vami, oblikovali vam cenovno in vsebinsko primerne programe za različna vzgojno-izobraževalna doživetja: ekskurzije, terensko delo, ki bodo učencim ponudila trajno izkušnjo in znanje.

Program ekskurzije »Skrivnostni kraški svet«

- 08.30 zbor Notranjski muzej (Kolodvorska cesta 3, Postojna)
- 08.45 - 10.00 Muzej krasa, Notranjski muzej Postojna
- 10.00 - 10.30 odmor za kavo
- 11.00 - 12.30 Park vojaške zgodovine Pivka
- 12.30 - 13.00 malica v Kantini Pivka, Park vojaške zgodovine
- 14.00 - 15.30 Križna jama
- 16.00 prihod v Notranjski muzej Postojna in odhod domov

Organizacija in prijave:

Ekskurzija bo potekala z avtobusnim prevozom, z vstopno in končno postajo v Postojni, in je za vse udeležence brezplačna. Predvideno je le plačilo malice (kdor želi dnevni meni od 4 do 7 EUR na osebo, poravna udeleženec sam), ki bo na voljo v Kantini Pivka.

Prosimo vas, da nam podatke udeležencev (ime in priimek, funkcija, naziv šole) ekskurzije iz vaše šole sporočite do **14. junija 2019** na naslov info@zelenikras.si ali na telefonsko številko: (05) 72 12 249 oz. 041 941 509 (Dejan Iskra).

Ekskurzija bo potekala v vsakem vremenu.

Vljudno vabljeni! Dejan Iskra